

**1. Napirend**

**ELŐTERJESZTÉS**

átmeneti közszolgáltatási szerződés a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosításra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának NO/NEF/00784-5/2018. számú, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának kiesése miatt kialakult súlyos közegészségügyi kockázat megállapításáról szóló határozata alapján a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36200/1455/2018.ált. számú határozatával szükségellátást rendelt el a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. szolgáltatási területén, így többek között Bánk településen is.

A Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatása alapján a fent megjelölt határozattal elrendelt szükségellátás 2020. október 31. napjával megszűnik, így ezen időpontra biztosítani kell a közszolgáltatás visszaállításához szükséges új közszolgáltatási szerződés megkötését. Tekintettel arra, hogy a társulási megállapodás módosítására ezidáig még nem került sor, a közszolgáltató kiválasztására vonatkozó hatáskör az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás részére történő átruházása nem történt meg, ezért a szükségellátás megszűnésével az új közszolgáltatási szerződések megkötése, a közszolgáltatás biztosítása az egyes önkormányzatok joga és feladata.

Az önkormányzatoknak a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) rendelkezéseivel összhangban haladéktalanul intézkednie kell a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának biztosításáról, amely jelenleg önkormányzati hatáskörben megkötött átmeneti - a Társulás által a teljes térség tekintetében lefolytatott eredményes közbeszerzés folytán megkötésre kerülő új közszolgáltatási szerződés hatálybalépéséig tartó - közszolgáltatási szerződés megkötésével biztosítható, amelyet a költséghatékonyság és az optimális finanszírozás szem előtt tartásával a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és a DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. konzorciumával célszerű és szükséges megkötni 2020. november 1. napjáig.

Amennyiben a közszolgáltatás helyreállításához szükséges közszolgáltatási szerződés 2020. november 1. napjáig nem kerül elfogadásra, ezáltal a közszolgáltatás visszaállítása nem kerül biztosításra, abban az esetben az egyes közszolgáltatások ellátásáról és az ezzel összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. évi CXXXIV. törvény szerinti kijelölés lehetősége merülhet fel.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának biztosítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés-tervezet megtárgyalni, és a közszolgáltatási szerződés megkötése tárgyában döntést hozni szíveskedjen!

Bánk, 2020. október 26.



  
Formá Andrea  
polgármester

**..../2020. (X....) képviselő-testületi határozati j a v a s l a t**

Bánk Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítására vonatkozó, előterjesztett közszolgáltatási szerződést, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy Bánk Község Önkormányzata nevében a Zöld Híd B.I.G.G. Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és a DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. konzorciumával, mint közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést megkösse.

Határidő: 2020. október 31.

Felelős: polgármester